

## Нефтяную трубу на дне Мексиканского залива обрезали огромными ножницами

Автор: Russian Washington  
03 Июня, 2010

---



Специалисты ВР при помощи гигантских ножниц отрезали от нефтяной трубы в Мексиканском заливе участок, оказавшийся «не по зубам» алмазной пиле.

ВР пришлось использовать ножницы после того, как алмазная пила застряла в трубе. Теперь можно будет начать операцию по откачке нефти на поверхность, что снизит количество «черного золота», отравляющего Мексиканский залив, передает [AP](#).

Напомним, 20 апреля на принадлежащей ВР плавучей буровой платформе Deepwater Horizon, расположенной примерно в 200 километрах от побережья американского штата Луизиана, произошел взрыв и пожар, затем она затонула. Жертвами ЧП стали 11 нефтяников, а в воды Мексиканского залива из-за аварии продолжают попадать миллионы литров нефти.

Source: [kp](#)